
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 
 

DOD2/046/2025        Gdańsk, 24 stycznia 2025r. 

 

 

Wykonawcy uczestniczący  

w postępowaniu 

 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców 

 

 

Dot.: DOD/DZIN/2025/003 – Wykonywanie utwardzeń powierzchni gruntu na działkach 

budowlanych zlokalizowanych na terenie Portu Gdańsk 

 

 

Działając na podstawie § 16 ust. 3 „Regulaminu udzielania zamówień przez Zarząd Morskiego Portu 

Gdańsk SA na wykonanie robót budowlanych, usługi lub dostawy” Zamawiający przekazuje treść pytań 

wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 1: 

Proszę o określenie głębokości wykopu dla pozycji numer 5 kosztorysu, oraz określenie parametrów 

technicznych dla materiałów budowlanych w pozycjach: 15, 16, 25, 28, 29 i 31. 

 
Odpowiedź na pytanie nr 1:   

Zamawiający nie określa granicznych wartości dla wykopów w gruncie dla pozycji numer 5 kosztorysu. 

Zamawiający poniżej określa parametry techniczne dla pozycji: 

poz.15 - Geotkanina separacyjna polipropylenowa o wytrzymałości na rozciąganie min. 30/30 kN/m. 

poz.16 - Geosiatka o sztywnych węzłach o wytrzymałości na rozciąganie na kierunku 

wzdłużnym/poprzecznym min. 30/30 kN/m 

poz.25 - Płyta drogowa zbrojona o wymiarach 300x150x15 cm spełniająca warunki nośności min. 30 

kN/m2. 

poz.28 - Płyta typu JOMB o wymiarach  100x75x12,5 cm spełniająca warunki nośności min. 30 kN/m2. 

poz.29 - Kruszywo łamane stabilizowane mechaniczne ze skały litej o uziarnieniu ciągłym 0/31,5 mm ( 

C90/3). 

poz.31 - Kruszywo z recyklingu uzyskane z przekruszenia litego betonu spełniające wymagania dla 

podbudów drogowych. 

 

                                                                                                                     Z poważaniem,  

              Przewodnicząca Komisji Przetargowej 

 

 

 

Sporządziła: Emilia Białko  
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